



Ministerio de Relaciones Exteriores
Departamento de Compras

Consultas y respuestas relativas a la Licitación Abreviada 01/2018

“Servicios de apoyo”

- **Pregunta 1:** Las siete horas de trabajo contemplan la media hora de descanso paga

Respuesta: De acuerdo al punto 5.2 del pliego el horario de las tareas diario será de 7 horas e incluye la media hora dentro del mismo.

- **Pregunta 2:** Si debe cotizarse el servicio por un año (12 meses) con el tope de \$ 8.175.000

Respuesta: En el punto 7.1 del pliego se establece que la cotización será por costo hora del servicio. El costo de la hora que coticen será el que el oferente considere de acuerdo a la ecuación costo-beneficio de cada empresa, no existiendo mínimos ni máximos preestablecidos por la Administración.

Si se debe considerar que al ser un procedimiento de Licitación Abreviada el costo total de la presente contratación no podrá exceder el monto de \$ 8.175.000 tal como establece el artículo 156 del TOCAF para el presente ejercicio.